

PROJEKT:

»STRPNOST JE KUL«



Projekt izvaja Društvo Eksena v sodelovanju s partnerjem – Zavodom Eksena Records.

Opis projekta:

Inovativni pilotni projekt »STRPNOST JE KUL« obravnava **problem nestrpnosti med otroki ter s tem povezanega sovražnega govora, obrekovanja in medsebojnega izključevanja** v osnovnih šolah. Sodelujoči v projektu bodo spoznali temeljne vrednote Evropske unije in se poglobljali v temo strpnosti in prijateljstva. Kot aktivnost bo vsak mentor v svojem razredu pripravil **uprizoritveno predstavo na temo strpnosti** in jo posnel v video vsebini.

Pedagoškimi delavcem, ki se bodo vključili v projekt »Strpnost je kul«, bomo med izvajanjem projekta nudili tudi strokovno podporo pri izvajanju skupinske uprizoritvene predstave z otroki, kot tudi pri reševanju konfliktov, ki bodo nastali med njimi.

V sklopu projekta bomo:

- izdelali pedagoški priročnik,
- izvedli tri seminarje za pedagoške delavce in
- pripravili dve video učni vsebini.

Pedagoški priročnik bo vseboval smernice za pedagoške delavce za izvajanje projekta. Pedagoški delavci bodo skozi seminarje postali usposobljeni za izvajanje aktivnosti, ki krepijo temeljne vrednote EU in strpnosti.

V pomoč pri delu jim bodo tudi dve video učni vsebini s pravljničnim likom vile Eksene, ki jim bo na zanimiv in inovativen način predstavila EU vrednote in pojem strpnosti.

Končni rezultat projekta bo omogočal izvajanje uprizoritvene predstave o strpnosti, ki bo nastala na podlagi izkustvene evalvacije pri ciljnih skupinah in lastnih ugotovitvah ter analizah partnerjev. Na koncu projekta bomo izvedli promocijo in diseminacijo rezultatov projekta, tako za udeležence projekta kot za splošno in strokovno javnost.

Ciljna skupina projekta so učenci prve in druge triade ter pedagoški delavci, ki poučujejo v prvi in drugi triadi osnovne šole.

Glavni cilj in pričakovani rezultat projekta je zmanjševanje nestrpnosti in sovražnega govora ter večje poznavanje pomena vrednot EU, strpnosti in prijateljstva med otroki. Hkrati bomo zasledovali tudi cilj, da se bodo pedagoški delavci usposobili ter odločili za izvajanje aktivnosti uprizoritvene predstave o strpnosti za otroke tako med izvajanjem projekta kot po koncu projekta.

Temeljna podlaga za uresničevanje namena in delovanja društva so **Ustava Republike Slovenije in mednarodni dokumenti s področja človekovih pravic in trajnostnega razvoja, še posebej OZN Splošna deklaracija človekovih pravic, OZN Deklaracija o otrokovih pravicah, Unescova Deklaracija o načelih strpnosti, Evropska konvencija o varstvu človekovih pravic in OZN Agenda 2030 za trajnostni razvoj**. Hkrati Društvo Eksena sledi nacionalnim usmeritvam in strategijam na področju socialnega varstva, vzgoje in izobraževanja ter trajnostnega razvoja.

Vodja projekta:

dr. Pascale Emily Pečnik, mag. psihosoc. svet.,

vodja projekta »Strpnost je kul«, predsednica Društva za strpne odnose Eksena